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Bojíme se ještě vůbec? Existuje něco, co nás vystraší? Víme vlastně, co je strach? A 

nebo už je nám to všechno jedno... 

Veronika a Mirek jsou pár, který svůj vztah chce trochu oživit, Jelikož je Veronika milovnicí hororů, 

Mirek jí tak k Valentýnu koupí zájezd po stopách mysteriózních vražd. Cíl výletu je oblast Slavkovského 

lesa, přezdívaná „uzel zla“. Pohraniční oblast Sudet s už tak složitou minulostí... Posádka autobusu je 

pestrá. Alex je nesmělý vedoucí zájezdu, který má sice vystudovanou historii, ale prodejní hlášky mu 

vůbec nejdou a celkově působí dost vystrašeně. Ludmila je milovnicí detektivek, a proto ji na cestu 

vyslali její děti. Víru má na prvním místě, a tak se jí nezamlouvá extrovertní gay Honza, který se chce 

dostat do televize a potřebuje mít na pohovor dobrou reportáž.

Skupinu doplňuje manželský pár David a Dana. Na nich Mirek a Veronika vidí, jak rozhodně nechtějí 

dopadnout. Dana je Davidem utlačovaná a pořád je jí předhazováno, že je neschopná a stará na to mít 

dítě. David si nabral spoustu drahé techniky a infra vymožeností, protože je nadšencem paranormálních 

jevů. Nadpřirozené bytosti ale častuje úplně stejně jako Danu.

SYNOPSE



Období masopustu s sebou přináší vyhánění smrti. Té se účastníci vysmívají a autobus 
zastavuje na místech, kde v dávné minulosti docházelo ke krveprolití. Zprvu se lokace 
zdají být spíš trapné než děsivé, ale s nálezem podivné sošky si Veronika začne všímat 
změn kolem sebe. 

V účastnících se postupně odhalují jejich temné stránky. Strachy, agrese a hněv 
prohlubují nenávist skupiny vůči sobě navzájem. Když dojde ke zmizení Davida i násilí 
ze strany Mirka, všichni se začínají vzájemně podezírat a být paranoidní. Jako by se 
v jejich blízkosti pohybovala éterická bytost, jejíž pronikavý pláč se nese lesy.

Je to vůbec ještě hra? Stojí za vším majitel firmy, která zájezd pořádá? Nebo soška 
s podobou Navky? Zemřelé mladé dívky, která porušila věrnost svému milému, s nímž 
povila dítě. Smrtholka, Morana, její jméno má ve slovanských legendách mnoho podob. 
Přichází ale ze stejného místa. Z podsvětí...

SYNOPSE
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Režie: Jan Haluza

Kamera: Viktor Smutný

Zvuk: Roman Čapek
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Kostýmy: Sára Voříšková
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HERCI
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JAN: JAKUB VOLÁK
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Děj filmu se opírá o mytologickou postavu Navky. Navka

je slovanský revenant, přičemž pojmem revenant se v mytologii a 

folkloru označuje oživlé mrtvé tělo, které přichází z nějakého 

důvodu mezi živé. Označení Navka se pak nejčastěji vztahuje na 

zemřelou mladou dívku, která porušila věrnost milému. Mezi 

další důvody vzniku patří útěk před svatbou, nevěra milého či 

jeho zavraždění pomocí kouzel.

NAVKA
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